

## <講座用テキスト：労働編>

※注) この「条文改正に伴う補正情報」は、令和6年4月12日時点における情報です。  
 また、この情報（誤記誤植等による訂正を含む）は、テキスト掲載分に対応する補正であり、改正内容の全てが網羅されているものではありませんので、その点にご留意下さい。

### 1. 労働基準法

#### ◆新旧対照表 <INPUT テキスト>

頁	改正前	改正後
49	ここをチェック 2つ目□2行目 令5.2.6 基監発 0206 第2号	令6.2.8 基監発 0208 第1号
203	ちょっとアドバイス 箇条書き c) 1行目 <del>磁気テープ、磁気ディスクその他これらに準ずる物</del>	<u>使用者の使用に係る電子計算機に備えられたファイル又は則24条の2の4第3項第3号に規定する電磁的記録媒体をもって調製するファイル</u>

#### ◆誤記等訂正表 <INPUT テキスト>

頁	誤	正
127	(3) 抗口計算制 見出し、本文1行目・6行目・8行目 抗口 出抗	坑口 出坑

### 2. 労働安全衛生法

#### ◆新旧対照表 <INPUT テキスト>

頁	誤	正
124	ADVANCE 箇条書き c) 1行目 <del>磁気テープ、磁気ディスクその他これらに準ずる物</del>	<u>使用者の使用に係る電子計算機に備えられたファイル又は電磁的記録媒体（電磁的記録（電子的方式、磁気的方式その他人の知覚によっては認識することができない方式で作られる記録であって、電子計算機による情報処理の用に供されるものをいう。以下同じ）に係る記録媒体をいう）をもって調製するファイル</u>

#### ◆誤記等訂正表

特になし

### 3. 労働者災害補償保険法

#### ◆新旧対照表 <INPUT テキスト>

頁	改正前	改正後
26	(2) 心理的負荷の見出し (平 23. 12. 26 基発 1226 第 1 号)	(令 5. 9. 1 基発 0901 第 2 号)
93	ちょっとアドバイス 介護補償給付の額 <del>172,550 円・86,280 円</del> <del>77,890 円・38,900 円</del>	177,950 円・88,980 円 81,290 円・40,600 円

#### ◆誤記等訂正表 <改正法講座>

頁	改正前	改正後
39	(2) アフターケア制度の見直しの③ 全部	<u>削除</u>

### 4. 雇用保険法

#### ◆新旧対照表 <INPUT テキスト>

頁	改正前	改正後
23	(2) 事業所の設置等の届出 【代理人選任・解任届】右枠 <del>—(当該代理人が使用すべき認印の印影 の届出を含む)—</del>	<u>削除</u>
134 135	ちょっとアドバイス 2 段目 【特定】(則 101 条の 2 の 11 の 2) 2 行目 ② 専門実践教育訓練 枠内 3 行目 ～開始する日の <u>1</u> か月前	～開始する日の <u>14</u> 日前
168	ここをチェック 2 段目見出し <u>労働移動支援助成金</u>	<u>早期再就職支援等助成金</u>
168	ちょっとアドバイス 左枠 <u>労働移動支援助成金</u> <u>中途採用等支援助成金</u>	<u>早期再就職支援等助成金</u> <u>削除</u>
171	ちょっとアドバイス 2 段目 2 行目 及び障害者職業能力開発コース助成金	<u>削除</u>

#### ◆誤記等訂正表 <改正法講座>

頁	改正前	改正後
---	-----	-----

44	1. 国庫負担の見直し 全部	<u>削除</u>
148	問題 雇用保険法 039・040 全部	<u>削除</u>

## 5. 労働保険徴収法

### ◆新旧対照表 <INPUT テキスト>

頁	改正前	改正後
32	ちょっとアドバイス 3つ目□ 則別表第2	<u>変更された</u> (詳細数値は改正法テキスト参照)
35	則別表第1	<u>変更された</u> (詳細数値は改正法テキスト参照)
41	ちょっとアドバイス 則別表第5	<u>変更された</u> (詳細数値は改正法テキスト参照)
93	②延滞金の割合 表の右枠見出し 令和5年	令和 <u>6年</u>

### ◆誤記等訂正表

特になし